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РАБОТЛИВИТЕ ПЧЕЛИЧКИ 

       Имало едно време семейство пчелички. Бащата и майката били много 

работливи и за това често оставяли по-големите си деца да гледат малките. 

Така един ден заръчали на малките пчелички да слушат по-големите си брат 

и сестра, а те отишли малко по-далеч от дома си до едни много красиви цветя 

за прашец. Но не след дълго братът и сестрата решили, че и те вече са 

достатъчно пораснали, за да работят и излезли да търсят прашец.  

    Когато се върнали, родителите видели, че малките пчелички са сами и 

плачат. Разбрали какво е станало докато ги е нямало и много се ядосали. През 

това време се прибрали техните по-големи деца и родителите им се скарали.  

Те обещали, че повече няма да правят така, но само след минути се хванали 

под ръчичка и без да кажат на никого излезли и отишли в близката градина, 

за която знаели, че е забранено да се ходи. 

   Родителите им разбрали, че ги няма и започнали да ги търсят. Докато ги 

търсят обиколили цялата градина, повикали на помощ и други пчели-техни 

приятели. Така се събрали много пчели, които искали да ги намерят и да ги 

приберат у дома. Накрая ги открили там, където е забранено да се ходи… 

Викали ги отдалеч да излязат, но те се правили, че не чуват. Влезли и 

родителите им в градината да ги изведат, но децата започнали да бягат в 

различни посоки и да крещят. През това време излязъл лошият стопанин на 

градината и с една мрежа ги хванал… успял да се измъкне само братът, който 

се бил скрил под едно листо. Докато се криел той осъзнал какво се е случило 

и започнал да плаче. Но когато помислил, че със сълзи няма да е полезен на 

никого, решил да отиде при лошия стопанин, да му обясни всичко и да го 

помоли да пусне семейството му. Така и направил… 

   Лошият стопанин разбрал, че децата са сбъркали и че са осъзнали грешката 

си. Накарал ги да обещаят, че повече няма да правят така и пощадил всички. 

   След този ден семейството станало още по - задружно. Децата били много 

отговорни и слушали родителите си. А лошият стопанин на близката градина 



станал по-добър с работливите пчелички, защото разбрал, че те не вредят а 

помагат на всички! 

 

 


